



# MUNICÍPIO DE BRAZÓPOLIS

ESTADO DE MINAS GERAIS

Secretaria Municipal de Administração – Departamento de Licitações

Tel.: (035) 3641-1373 – E-mail: licitacao@brazopolis.mg.gov.br



## ERRATA Nº01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

**PREGAO PRESENCIAL Nº. 088/2018 - PROCESSO LICITATÓRIO 123/2018**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESTERILIZAÇÃO, COM COMODATO NO ITEM 17, MATERIAIS DIVERSOS PARA SAÚDE E OS MEDICAMENTOS ENOXAPARINA E FENTANILA, CONFORME DESCRITO NO TERMO DE REFERÊNCIAS.**

### **1. Fica retificado o edital nos seguintes termos:**

Do Termo de Referências: Do item 31

#### **Onde se lê:**

|    |         |    |  |          |           |
|----|---------|----|--|----------|-----------|
| 31 | Unidade | 20 | Tala de imobilização M, tala para imobilização provisória moldável, coberta com espuma macia tipo EVA (Etil Vinil Acetato) especial, com espessura de 4 mm. Nas cores padrão universal de Resgate, confeccionada em tela aramada com espessura de 3 mm e transversais com 2 mm, maleável, galvanizada, coberta com E.V.A., espessura da tala: 8 mm, não requer água quente ou vapor para sua aplicação, é revestida de E.V.A. podendo ser lavada e reutilizada. Tamanho: M 65 cm x 09 cm | R\$12,29 | R\$245,86 |
|----|---------|----|--|----------|-----------|

#### **Leia-se:**

|    |         |    |  |          |           |
|----|---------|----|--|----------|-----------|
| 31 | Unidade | 20 | Tala de imobilização P, tala para imobilização provisória moldável, coberta com espuma macia tipo EVA (Etil Vinil Acetato) especial, com espessura de 4 mm. Nas cores padrão universal de Resgate, confeccionada em tela aramada com espessura de 3 mm e transversais com 2 mm, maleável, galvanizada, coberta com E.V.A., espessura da tala: 8 mm, não requer água quente ou vapor para sua aplicação, é revestida de E.V.A. podendo ser lavada e reutilizada. Tamanho: P 55 cm x 09 cm | R\$12,29 | R\$245,86 |
|----|---------|----|--|----------|-----------|

**Fica mantida a data de abertura para o dia 06/12/2018 às 09:00 horas, no mesmo local descrito no edital.**

A presente errata está disponível no site: [www.brazopolis.mg.gov.br](http://www.brazopolis.mg.gov.br). Informações através do email: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br) ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 29 de novembro de 2018

**Helen Gabriele Ap. de Azevedo Alves**  
Divisão de Licitação

**PUBLICADO EM**

Data: 29 / 11 / 18